

様式3) 達成目標・活動指標等（おおむね10頁以内）※計画策定から1年未満のプラットフォームの場合は「課題」～「活動指標」欄までの記入					
課題	達成目標	課題を解決する取組概要	活動指標	実績	評価・備考
① 県内高等学校からの自県進学率の維持	【アウトカム指標】県内高校卒業生の県内大学進学率2028(R10)年度目標 43% R6年度卒：36.0%	(取組1-1) 県内高等教育機関が高等学校を訪れ、共同で行う模擬授業等の開催	開催件数 15校以上/年	5月～12月にかけて合同開放講義を開催し、県内17校（県立14校、私立3校）で実施。延べ3,414人の生徒が参加した。	A 件数は目標を達成でき、多くの高校生に対し大学での学び等の紹介を行うことができた。
		(取組1-2) 生徒等が県内高等教育機関を訪れ、学びを体験できる共同プログラム等の開催	共同プログラム数 2回以上/年	福井プレカレッジ：5大学で5日開催した。 FFF：4大学共同で3日開催した。 1日医療系大学生体験：4大学で計9日開催した。	A 3つの共同プログラムにより計17日間の体験学習を実施することができた。
		(取組1-3) 県内高等教育機関が共同で行う広報等の実施	実施件数 2回以上/年	共同オープンキャンパスチラシを制作し、配布及びホームページに掲載した。 共同パンフレットを制作し、配布及びホームページに掲載した。	A ホームページの活用と紙媒体配布により共同の広報活動を実施することができた。
② 県内高等教育機関の教育内容の充実および交流の拡大	【アウトカム指標】ふくい地域創生士認定者数 毎年80人以上 R6年度：81名	(取組2-1) 県内高等教育機関の共同開発科目の開講	実施	今年度は「ふくい地域創生士」として、4大学の学生81名が認定を受けた。	A 県内大学が共同で開講し、目標を上回る学生がふくい地域創生士に認定された。
		(取組2-2) 県内高等教育機関の協定に基づく単位互換制度科目の開講	科目数 50科目以上/年	プラットフォーム内の高等教育機関を対象とする単位互換による授業について、前期28科目、後期25科目の開講、計53科目で延べ2,662名が受講。	A 件数は目標を達成することができ、多くの学生が県内単位互換制度を利用して単位を取得することができた。
		(取組2-3) オンラインやFスクエアを活用した共同講座の実施	科目数 50科目以上/年	プラットフォーム内の高等教育機関を対象とする単位互換による授業について、前期28科目、後期25科目の開講、計53科目で延べ2,662名が受講した。	A 件数は目標を達成することができ、多くの学生がオンラインやFスクエアを活用した共同講座を受講した。

プラットフォーム名：福井県産学官連携プラットフォーム

様式3) 達成目標・活動指標等（おおむね10頁以内）※計画策定から1年未満のプラットフォームの場合は「課題」～「活動指標」欄までの記入					
課題	達成目標	課題を解決する取組概要	活動指標	実績	評価・備考
③ 県内高等教育機関の教育研究活動等の改善及び教職員の資質向上	実施	(取組3-1) 県内高等教育機関が共同でIRを実施	件数 2回以上／年	福井県高校生進路選択調査を実施し、県内大学、産業界、自治体等とデータを共有し、分析・検討を実施した。 県内高等教育機関における就職状況等について、分析・検討を実施した。	A 共同IRにより高校生の進路状況や、大学生の就職状況について分析・検討を実施することができた。
		(取組3-2) 県内高等教育機関が共同でFD・SD研修会を開催	件数 2回以上／年	「施設設備の適切な維持管理」をテーマにSD研修会をオンラインで開催し、4大学23名の職員が参加した。	B 令和6年度は1回の開催にとどまった。
④ 県内高等教育機関連携による県内の課題解決	【アウトカム指標】県内大学卒業者県内就職率 2028(R10)年度目標 55% R6年度卒：55.0%	(取組4-1) 県内高等教育機関と産業界、県が共同企画した企業等でのインターンシップを実施	参加者数 400人以上／年	県内大学等と産業界(福井県経営者協会)、県が連携して実施するインターンシップに、県内外の学生345名が参加した。	B 4つの企画のインターンシップを開催することができたが、目標の参加人数には至らなかった。
		(取組4-2) 県内高等教育機関と自治体・企業等との共同研究・調査の実施	共同研究件数 35件以上／年	大学と企業等との一体的な研究推進事業として、「カーボンニュートラル」をテーマに3件の調査研究を実施した。 未来協働PF補助金の共同研究として、35件を実施した。 以上、計38件を実施した。	A 目標を上回る件数の共同研究を実施することができた。
		(取組4-3) 県内高等教育機関と自治体・企業等との、学生が参加するPBLの実施	PBL件数 55件以上／年	未来協働PF補助金のPBL事業として、51件を実施した。	B 51件のPBL事業を実施することができたが、目標の件数には至らなかった。

様式3) 達成目標・活動指標等（おおむね10頁以内）※計画策定から1年未満のプラットフォームの場合は「課題」～「活動指標」欄までの記入					
課題	達成目標	課題を解決する取組概要	活動指標	実績	評価・備考
		(取組4-4) 県内高等教育機関のシーズと自治体・企業等のニーズを結びつける活動の実施	開催件数 5件以上／年 マッチング件数 20件以上／年	アンケート形式1回を含む計8回のマッチング・ミーティング等を開催し、計18件マッチングが成立した。	B 目標を上回る回数の活動を実施できたものの、マッチング件数は未達におわった。
		(取組4-5) 県内高等教育機関が共同で企画するリカレントやリスキリング等公開講座の実施	10講座以上／年	共同公開講座として、各大学等の強みを活かしたリスキリングプログラム(18講座)を開講し、13講座に47名が参加した。	A 目標を上回る数の共同公開講座を開催することができた。